

કાલોલ તાલુકા પંચાયત કચેરી બોડી બામણી સમાન બન્યું

ગોધરા, કાલોલ તાલુકાના પંચાયત કચેરી ખાતે અલગ-અલગ તાલુકાને તગતા વિભાગ આવેલ છે. આ વિભાગમાં હોદ્દકીય અધિકારીઓની ખુરશી-ટેબલ હોય છે. પરંતુ આવી ખુરશી ટેબલને તાલુકા પંચાયતમાં આવતાં કેટલાક પૈસા પાત્ર લોકો કચેરીમાં અધિકારી અને કર્મચારી માટે વિભાગની કચેરીને બોડી બોમણીના ખેતર સમાન હોય તેમ પોતાનો જાણે રૂવાબ દેખાડી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. હાલ તાલુકા કચેરીમાં અધિકારી કે કર્મચારી વગર ખુદી પડી રહેતાં કેટલાક રીટાઇર તલાટીઓ આને તલાટીના હોદ્દા પછી માહીર બની ગયેલ મહાનુભા કચેરીમાં પોતાના જાતને મોટું માથું સમજીને હાલ કાલોલ તાલુકાના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં આવેલી કેટલીક ગ્રામપંચાયતોમાં કોન્ટ્રાક્ટ



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

તરીકે કામ કરતા હોય હોવાનું પણ જણાઈ આવે છે. જોકે તલાટીના સમચકાળ દરમ્યાન માહીર અને જાણે રાજકીય

બેસેલા હોવા છતાં કાંઈ કહી નથી શકતા અને રૂવાબદાર કોન્ટ્રાક્ટ બિનદાસ જાણે રાજપાટ પર બેઠા હોય અને કર્મચારીઓ તેમના વજર હોય તેવું છે કે શું ? જેથી કરીને પોતાની ખુરશી માં બેઠેલા કોન્ટ્રાક્ટ ને કાંઈ પણ કહી નથી શકતા ? જ્યારે કેટલાક વિભાગમાં ખાતાકીય કામ કરતાં અંજાણ વ્યક્તિ ટેબલ પર પગ ચડાવી બેસી જાણે તાલુકા પંચાયત કચેરીને બોડી બામણીના ખેતર સમાન ગણાતા હોય છે કે શું ? કાલોલ તાલુકા પંચાયતના

- સરકારી કચેરીમાં નિવૃત્ત કર્મચારી જાણે મોભાદાર વગ ધરાવતા હોય તેમ ટેબલ ઉપર પગ ચડાવીને રૂઆબ મારતા જોવા મળ્યા.
- કાલોલ પંચાયતના અંધેર વહીવટી માટે જીલ્લા તંત્ર હસ્તકમાં આવશે ખરું ???

વગ ધરાવતા હોય એવો ફોક રાખી તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે સરકારી કર્મચારીઓની ટેબલ-ખુરશી પર પોતાની

આવા અંધેર વહીવટ સામે જિલ્લા તંત્ર દ્વારા હવે શું પગલાં લેવામાં આવશે તે હવે જોવાનું રહ્યું.

ગોધરામાં પોલીસે CCTV ફુટેજની મદદથી ચઢી બનીયાન ગેંગના બે આરોપીને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેર હોકલાની વાડી વિસ્તારમાં ચોરીની કોશીષ સંબંધે થયેલ ફરિયાદના આધારે પોલીસે સીસી ટીવી ફુટેજ ચેક કર્યા હતા. સીસી ટીવીમાં ચઢી બનીયાન ગેંગના માણસો નાશતા જોવા મળ્યા હતા. અને ફળીયામાં કુગા વેચવા આવેલ ઈસમો રેડી કરતા હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. તેના આધારે પોલીસે કુગા વેચવા ઉભેલ ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા અને પુછપરછ કરતા ગુનાની કબુલાત કરી હતી અને અન્ય વિસ્તારોમાં ચોરી કર્યાની કબુલાત કરી.



વિસ્તારમાં ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસે ઝડપાયેલ બન્ને ઈસમો પ્રેમસુન દુધસિંહ ગોપી જાતે ચમાર, સિક્કર બાલચંદ અમાર (એમ.પી.)ને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. તેની પોલીસે કક્કાઈથી પુછપરછ કરતા ગોધરાના ઘ્યાલ કોલેજ પાછળની સોસાયટીમાં બંધ મકાનને નિશાન બનાવી એલ.ઈ.ડી. ટીવી., ગેસના બોટલો અને ચાંદીના કક્કાની ચોરી કરી હતી. જ્યારે ગોન્દ્રા ટીવી સ્ટેશન વિસ્તારમાં બંધ મકાન માંથી તિજોરી તોડી સોનાના દાગીના અને રોકડની ચોરી કર્યાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસે બન્ને ઈસમો દ્વારા અન્ય કેટલી ચોરીને અંજામ આપ્યો છે. તેની તપાસ કરાઈ રહી છે.

પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ગોધરા શહેરના હોકલાની વાડી વિસ્તારમાં ચોરીનો નિષ્ફળ

પ્રયાસ અંગે પોલીસમાં થયેલ ફરિયાદ કરાઈ હતી. જેના આધારે પોલીસે સીસી ટીવી ફુટેજ ચેક કર્યા હતા. સીસી ટીવી ફુટેજમાં ચઢી બનીયાન ગેંગના ઈસમો નાશતા જોવા મળ્યા હતા. ઈસી ટીવીનું નિરીક્ષણ કરતા કુગા વેચવાવાળા ઈસમો જેવા લાગી રહ્યા હતા. જેના આધારે પોલીસે

ખાનગીરાહેતપાસ હાથ ધરી હતી અને બાતમી મળી હતી કે જહુરપુરા ખાતે કુગા વેચવા ઉભેલ બે ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા હતા અને પોલીસ મથકે લાવીને પુછપરછ કરાઈ હતી. પોલીસ પુછપરછ દરમ્યાન બન્ને ઈસમો એ ગુન્હાની કબુલાત કરી હતી અને ગોધરાની અન્ય

ગોધરામાં નગરમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય : નગર પાલિકાના અધિકારીઓના ઘરે ફરજ બજાવતાં સફાઈ કર્મીઓ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાની હદમાં આવેલ અનેક વિસ્તારોમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે બીજી તરફ પાલિકાના સફાઈ કર્મચારીઓ અધિકારીઓના ઘરોમાં સાફ-સફાઈ માટે જતા હોય છે. ત્યારે આવા અધિકારીઓ સબક શિખવાડવામાં આવે તેવી સામાજિક કાર્યકર દ્વારા નગરજનોને અપીલ કરાઈ છે.



ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારના રહિશો સમચસર પાલિકાના વેરાઓ ભરતા હોય છે અને કોઈ મિલ્કતધારક વેરો ચુકવવાનો બાકી હોય ત્યારે પાલિકા કર્મચારી વેરા વસુલાત માટે દોડી આવતા હોય છે. પરંતુ શહેરાના અનેક વિસ્તારોમાં સાફ-સફાઈના અભાવે ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. આ વિસ્તારોમાં સફાઈકામદારો સફાઈ માટે જતા નથી. ત્યારે બીજી તરફ પાલિકા માંથી સફાઈ

કર્મચારીઓને વેતન મળતું હોવા છતાં આવા કર્મચારીઓને જે સફાઈ કામગીરી કરવાની થતી હોય છે. તે નહિ કરીને પાલિકા કચેરીના અધિકારીઓને ત્યાં કામ કરવામાં આવતું હોય છે. ત્યારે જો પાલિકા તંત્ર સફાઈ જેવી સુવિધા નગરજનોને પુરી પાડવામાં નિષ્ફળ રહેતી હોય ત્યારે આવી સુવિધા થી વંચિત રહેતા શહેરી વિસ્તારના નગરજનો દ્વારા પાલિકાના વેરા ભરવાનું બંધ કરીને પાલિકા અધિકારીઓને સબક શિખવાડવાની જરૂર છે અને સફાઈ જેવી સુવિધા થી વંચિત સોસાયટીના રહિશોને સામાજિક કાર્યકર સંજચભાઈ ટહેલ્યાણી દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી છે.

સાઈબર કાર્ડમને અંકુશમાં લેવા ૧૦ જિલ્લામાં નવા સાઈબર કાર્ડમ પોલીસ સ્ટેશન શરૂ કરાયા

ગાંધીનગર, હાલના આધુનિક સમયમાં ઈન્ટરનેટ, ડિજિટલ ઉપકરણો, સોશિયલ મીડિયા, નેટ બેકીંગ વગેરેનો વ્યાપ દેશ અને દુનિયામાં ખૂબ જ ઝડપથી વધ્યો છે. જેની સાથે સાથે સાઈબર કાર્ડમ આચરનાર ગુનેગારો પણ અવનવી તરકીબો તેમજ પદ્ધતિઓ અજમાવી સાઈબર કાર્ડમના ગુનાને અંજામ આપતા હોય છે. આવા ગુનાઓને રોકવા માટે ગુજરાતમાં ૧૦ જિલ્લાઓમાં નવા સાઈબર કાર્ડમ પોલીસ સ્ટેશન શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. આણંદ, જામનગર, સાબરકાંઠા,



દેખરેખ હેઠળ સી.આઈ.ડી. કાર્ડમ, ગાંધીનગર તથા ગુજરાતમાં ચાર શહેરો અને નવ રેન્જો ખાતે કુલ ૧૪ સાઈબર પોલીસ સ્ટેશન શરૂ કરવામાં આવેલા છે. જેમાં નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, પોલીસ ઈન્સપેક્ટર, પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર તથા વાયરલેસ પોલીસ ઈન્સપેક્ટર અને પોલીસ ઈન્સપેક્ટર સહિત હેડ કો. પોલીસ કો. અને રેડીયો ઓપરેટર મળી કુલ ૮૦૯નું મહકમ મંજૂર કરવામાં આવેલું છે.

પોરબંદર, મહેસાણા, અમરેલી, ભરુચ, કચ્છ પૂર્વ (ગાંધીધામ), વલસાડ, બનાસકાંઠા ખાતે નવા સાઈબર પોલીસ સ્ટેશન ખૂલશે. સાઈબર કાર્ડમ આચરનારા ઈસમો ખૂબ જ આધુનિક ટેકનિકની મદદથી અને મોડસ ઓપરેન્ડીથી

નાણાકીય છેતરપિંડી, હેકિંગ, સાઈબર બુલિંગ, ટેલીફિશિંગ, સેક્સટોર્શન તેમજ રેન્ડસમવેર જેવી આધુનિક ટેકનિકનો ઉપયોગ કરી ગુના આચરી રહ્યા છે. જે ગુજરાત પોલીસ માટે પણ પડકારજનક છે. દિન-પ્રતિદિન સાઈબર ગુનાઓ આચરતા ગુનેગારોની પ્રવૃત્તિઓ વધી રહી છે. વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦૨૦ દરમિયાન રાજ્યમાં નોંધાયેલ સાઈબર ગુનાઓની માં ચીટિંગ, ફોડ, આઈડેન્ટી થેફ્ટ, કોમ્પ્યુટર સંબંધિત ગુનાઓની સંખ્યા મહત્તમ હતી. સાઈબર ગુનાઓને નાથવા માટે અત્યારસુધી રાજ્ય સરકારના ગૃહ વિભાગની સીધી

પ્રોજેક્ટ, એન.સી.સી.પી.આર. પોર્ટલ અંતર્ગતની કામગીરી સાઈબર વોલેન્ટીયર, ફોરેન્સિક ટૂલ્સ અને કેપેસિટી બિલ્ડિંગ, ફોરેન્સિક ટ્રીપલાઈન, હેલ્પલાઈન, સાઈબર કાર્ડમ પ્રિવેન્શન અને સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી પ્રોજેક્ટ શરૂ કરી સાઈબર કાર્ડમ લગતા ગુનાઓને ઉકેલવાની કામગીરી કરવામાં આવી છે.

શહેરાના ખાંડીયા ગામે ૫૫ વર્ષીય આઘેડ જંતુનાશક દવા પી જતાં સારવાર અર્થે ખસેડાયા

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ખાંડીયા ગામે શહેરા તાલુકાના ખાંડીયા ગામે રહેતા ૫૫ વર્ષીય પરમાર પોતાના ખેતરમાં કોઈ અગમ્યકારણોસર જંતુનાશક દવા પી જતાં સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા.

શહેરા તાલુકાના ખાંડીયા ગામે રહેતા પ્રતાપસિંહ બળવંતસિંહ પરમાર પોતાના ખેતરમાં કોઈ અગમ્યકારણોસર લાગી આવ્યું હોય જેને લઈ ઘાસમાં છાંટવાની જંતુનાશક દવા પી ગયેલ હતા. તેઓને સારવાર અર્થે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા.

હાલોલના પાવાગઢમાં વરસાદી માહોલ વચ્ચે કુદરતી સૌંદર્ય સોળે કળા એ ખીલ્યું



તસ્વીર : નરેન્દ્ર પરમાર, હાલોલ

હાલોલ, પંચમહાલના હાલોલ-પાવાગઢમાં બે દિવસથી વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. પાવાગઢ ડુંગર અને તળેટીમાં વરસાદી વાતાવરણને લઈ પ્રાકૃતિક સૌંદર્ય સોળે કળા એ ખીલ્યું છે. પાવાગઢ ડુંગર ઉપર વરસાદી માહોલને લઈ જાણે

ગોધરા રેલવે સ્ટેશન ખાતે મોટી સંખ્યામાં રેલ કર્મચારી એકઠા થઈ સરકાર વિરોધી સુત્રોચાર કરી વિરોધ દર્શાવ્યો



તસ્વીર : આસીક ધંધ્યા, ગોધરા

ગોધરા, દેશભરમાં વેસ્ટર્ન રેલવે મજદુરસંઘ દ્વારા માંગ દિવસની ઉજવણીના ભાગ રૂપે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના ભાગરૂપે આજે ગોધરા રેલવે સ્ટેશન ખાતે મોટી સંખ્યામાં રેલ કર્મચારી એકઠા થઈ સરકાર વિરોધી સુત્રોચાર કરી વિરોધ દર્શાવ્યો હતો, વર્ષ ૨૦૨૦ નું મોંઘવારી ભથ્થું, ડીએ એરીયર્સ નાઈટ ભથ્થું, તેમજ રેલ વિભાગના ખાનગીકરણ રોકવા વિવિધ વિભાગોમાં ખાલી પડેલી જગ્યાઓ તાત્કાલિક ભરવા સહિતની માંગોને લઈ રેલ કર્મચારીઓએ વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. રેલ કર્મીઓની માંગો ધ્યાને લેવામાં નહીં આવે તો આગામી સમયમાં ઉચ્ચ આંદોલનની ચીમકી સંઘના નેતાઓ દ્વારા ઉચારવામાં આવી છે.

ઘોઘંબા તાલુકામાં આર્મી ભરતી માટે પાંચ ફોર્મ ભરાયા ૩૭ લોકોએ ઈન્કવાયરી કરી



તસ્વીર : ચોગેસ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, ફિલિંગ સેન્ટર બનાવવામાં સરકારના રોજગાર આવ્યું છે. જેમાં અત્યાર સુધી વિભાગ દ્વારા ઘોઘંબા કુલ પાંચ ફોર્મ ભરાયા છે. જ્યારે બી.આર.સી ભવન ખાતે ૩૭ લોકોએ ભરતી વિશે ફોર્મ તાલુકાના ચુવાનો માટે ભરવાની પ્રક્રિયાની માહિતી નિઃશુલ્ક ઓનલાઈન ફોર્મ મેળવી હતી.

મોરવા (હ) તાલુકાના કડાદરા ગામ પાસે ફોર વ્હીલ પલટી મારતા ૧૦ લોકોને ઈજાઓ



તસ્વીર : હસમુખ શિકારી મોરવા(હ)

મોરવા(હ), ઈસ્ટેરિંગ પર નો કાબુ ગુમાવતા મોરવા તાલુકાના કડાદરા ગામ ભાથીજ મંદિર પાસે ટાટા એસી ટેમ્પો પલટી મારતા ૧૦ જેટલા વ્યક્તિ ઓ ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. તે વ્યક્તિઓ સવાર ૯ વગ્યા નાં સુમારે કડાદરા થી નંગલોદ તરફ જઈ રહ્યા હતા તે સમયે ટેમ્પો ચાલક

વડોદરા, વડોદરા-અમદાવાદ એક્સપ્રેસ હાઈવે ઉપર દોડકા ગામ પાસે શ્રમજીવીઓ સવાર જીપ અને ટ્રક વચ્ચે મથરાતે ગમખવાર અકસ્માત થયો હતો. અકસ્માતમાં એક બાળક સહિત ૩ લોકોના મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે ૧૬ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ પહોંચી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને વડોદરા-અમદાવાદ એક્સપ્રેસ હાઈવે પર જીપ-ટ્રક વચ્ચે અકસ્માત: ત્રણના મોત